

Kontaktdatenblatt Lieferant

Stand: 28.03.2025

Anschrift					
Name		Stadtwerke Weißenburg GmbH			
Straße Hausnr.		Schlachthofstraße 19			
PLZ Ort		91781 Weißenburg			
Telefon		09141-999 0			
Fax		09141-999 99			
Internet		<u>www.sw-wug.de</u>			
Umsatzsteuer-ID		DE812787166			
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Glo	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom			
Lieferant Strom		9903403000000			
Lieferant Gas		9800071100008			
E-Mail-Adresse für den elektr	onischen Datenaustausch (1:1 I	Marktkommu	nikation) Strom		
	stromvertrieb@	<u>edi.sw-wug.</u>	<u>de</u>		
E-Mail-Adresse für den elektro	onischen Datenaustausch (1:1 I	Marktkommu	nikation) Gas		
	gasvertrieb@e	di.sw-wug.d	<u>e</u>		
Fachliche Ansprechpartner					
Vertragsmanagement					
Name, Vorname		Braun, Helene			
Straße Hausnr.		Schlachthofstraße 19			
PLZ Ort		91781 Weißenburg			
	E-Mail		Telefon	Fax	
<u>har</u>	ndel@sw-wug.de		09141/999-204	09141/999-99	
Elektronischer Datenaustaus	ch/Formate, Verschlüsselung/Si	gnatur			
Name, Vorname		Braun, Helene			
Straße Hausnr.		Schlachthofstraße 19			
PLZ Ort		91781 Weißenburg			
	E-Mail		Telefon	Fax	
<u>har</u>	ndel@sw-wug.de		09141/999-204	09141/999-99	
Bilanzkreismanagement Stroi	n				
Bilanzkreis (EIC-Code)		11XKFE-WBG9			
Name, Vorname		Eschrich, Tilo			
Straße Hausnr.		Gundekarstraße 2			
PLZ Ort		85072 Eichstätt			
	E-Mail		Telefon	Fax	
<u>info@kfelt.de</u>			08421/6005-24	08421/6005-64	
Bilanzkreismanagement Gas					
Bilanzkreis (EIC-Code)		THE0BFH006190012			
Name, Vorname		Räbel, Florian			
Straße Hausnr.		Schlachthofstraße 19			
PLZ Ort		91781 Weißenburg			
	E-Mail		Telefon	Fax	
<u>k</u>		09141/999-42	09141/999-99		